Technical datasheet



MOTO PROTECT SPRAY

Long-lasting protection

Description

Particularly suitable for protection during extended downtimes. MOTO PROTECT BIO maintains, preserves and protects surfaces against dust and dirt. It repels moisture and the fine oil film protects the treated surfaces against corrosion. It is also easy to apply, since the 0.5-litre spray can also be used upside down. MOTO PROTECT BIO is biodegradable according to OECD 301B.

Product features

- Care and protection spray
- Also works upside down
- Preserves bikes when they are not being used for long periods
- For painted surfaces as well as chrome and other metals
- Outstanding protection against corrosion thanks to thin oil film
- Protects against dust and dirt
- MOTO PROTECT BIO is carbon-compatible



Application

Shake before use. Spray MOTO PROTECT BIO onto a microfibre or normal cloth and rub into clean, dry parts. Do not spray on brake discs. Always apply with a microfibre or normal cloth. If possible, do not spray directly onto the motorcycle to avoid contact with the brake discs and pads. If you do spray them, or the brakes otherwise come into contact with the MOTO PROTECT BIO, it is important to degrease the brake discs again with a brake cleaner before use. MOTO PROTECT BIO can easily be removed with the MOTO CLEAN PLUS or MOTO CLEAN UNIVERSAL motorcycle cleaner. Test on a nonvisible area before use to check material compatibility.

Dosage

Application is generally carried out by spraying the product onto a microfibre or normal cloth. The application cloth should be well sprayed so that a nice protective film can be applied.

Technical Data

Properties	Test according to	Unit	Values
Colour			light yellow
Density at 20 °C		g/cm3	0.788

The above information corresponds to the current state of our knowledge. We reserve the right to make changes. The performance characteristics indicated are based on testing and production tolerances standard in this industry. A safety data sheet is available.